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Обгруніуваітяпідстав для здійснення закупівлі
відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, визначених Постановою №1178 від 

22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування»

1. Найменування замовника: Державне некомерційне підприємство «Державний 
університет «Київський авіаційний інститут» (далі -  КАІ)
2. Код за ЄДРПОУ: 45853942
3. Місцезнаходження замовника: 03058, Україна, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1
4. Найменування предмета закупівлі: Нестандартне приєднання до електричних мереж 
системи розподілу «під ключ» згідно ТУ 0067153101251090320000001 за кодом ДК 021:2015: 
65320000-2: Експлуатація електричних установок.
5. Розмір бюджетного призначення: 517 886 грн 40 коп. (п’ятсот сімнадцять тисяч вісімсот 
вісімдесят шість гривень 40 копійок) з ПДВ, згідно з розрахунком плати за приєднання до 
електричних мереж ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».
6. Обсяг закупівлі: 1- послуга
7. Обґрунтування необхідності проведення закупівлі: у зв’язку з наявною потребою 
Замовник здійснює закупівлю послуги нестандартного приєднання до електричних мереж 
системи розподілу «під ключ» згідно ТУ 0067153101251090320000001.

Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у 
випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником.

Приєднання до електричних мереж системи розподілу проводиться відповідно до 
положення Кодексу систем розподілу, затвердженого Постановою Національною комісією, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 
№ 310, (далі — Кодекс) може виконувати тільки Оператор системи розподілу.

Відповідно до пункту 56 статті 1 Закону України «Про ринок електричної енергії» 
оператор системи розподілу - юридична особа, відповідальна за безпечну, надійну та 
ефективну експлуатацію, технічне обслуговування та розвиток системи розподілу і 
забезпечення довгострокової спроможності системи розподілу щодо задоволення 
обгрунтованого попиту на розподіл електричної енергії з урахуванням вимог щодо охорони 
навколишнього природного середовища та забезпечення енергоефективності.

Приватне акціонерне товариство «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 
41946011) має ліцензію на здійснення господарської діяльності з розподілу електричної 
енергії (постанова НКРЕКП від 13.11.2018 №1411) та внесене до Реєстру суб’єктів природних 
монополій станом на 31.12.2024р. 8

8. Обґрунтування підстав застосування пункту 13 Особливостей визначених постановою
З метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення 

наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо



здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за 
підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг 
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
заку півлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 
надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення 
договору.

Частиною 6 ст. 21 ЗУ «Про ринок електричної енергії» передбачено, що Оператор 
системи розподілу надає послугу з нестандартного приєднання до електричних мереж 
системи розподілу "під ключ" відповідно до умов договору про приєднання, а саме готує 
технічне завдання на проектування, забезпечує розроблення та узгодження з інт и ми 
зацікавленими сторонами проектної документації на будівництво, реконструкцію та/або 
технічне переоснащення електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення 
електроустановок замовника (до точки приєднання електроустановок замовника), здійснює 
заходи щодо відведення земельних ділянок для розміщення об'єктів електроенергетики, 
забезпечує виконання будівельно- монтажних та пусконалагоджувальних робіт, а також 
здійснює первинне підключення об'єкта замовника.

Враховуючи те, що виконавцем послуг є лише певний суб’єкт господарювання, а саме 
Приватне акціонерне товариство «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», який є оператором 
системи розподілу електричної енергії в м. Києві -  то рішення щодо проведення закупівлі без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей «Обґрунтування підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за підпунктом 5 пункту' 13 Особливостей:
1. Зведений список природних монополій станом на 31.12.2024.
2. Технічні умови нестандартного приєднання до електричних мереж електроустановок.
3. Розрахунок плати за приєднання до електричних мереж ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».

Уповноважена особа з організації 
та проведення процедур закупівель 
/спрощених закупівель


